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Encontrando |a propiedad asociativa

Nombre;

Determinar cudl opcién no es una ecuacion equivalente.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

¢Qué expresion no esigual a
4% (2x10)

A.10x 10

B.(4%x2)x10

C.8x10

D.4x20

¢Qué expresion no esigual a
8x(9%x7)

A.(8x9)x7

B.72x7

C.(8+9)x7

D.8x 63

¢Qué expresion no esigual a
4x(6x%2)

A.4x18

B.(4x6)%x2

C.4x12

D.24x2

¢Qué expresion no esigual a
(5%x8)x6

A.5x 48

B.32x6

C.5x(8x%x6)

D.40x 6

¢Qué expresion no esigual a
4%x(6x9)

A.(4+6)x9
B.(4x6)x9

C.24x9

D.4x54

¢Qué expresion no esigual a
8x(7%x3)

A.8x21

B.49x 3

C.56x3

D.(8x7)x3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

¢Qué expresion no esigual a
(2x3) x4

A.2x(3x%x4)

B.6x4

C.2x9

D.2x12

¢Qué expresion no esigual a
9x(7%3)

A.(9%x7)x3

B.63x 3

C.(9+7)x3

D.9x21

¢Qué expresion no esigual a
3x(9%6)

A.27%x6

B.3x54

C.(3x9)x6
D.(3+9)x6

¢Qué expresion no esigual a
(6x5)x7

A.6x40

B.6x35

C.6x(5x%x7)

D.30x7

¢Qué expresion no esigual a
5x(6x10)

A.30x10

B.(5%x6)x10

C.5x 60

D.36 x 10

¢Qué expresion no esigual a
(4x2)x7

A.4x12

B.4x(2x7)

C.8x7

D.4x 14

Respuestas

10.

11.

12.
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Encontrando |a propiedad asociativa

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl opcién no es una ecuacion equivalente.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

¢Qué expresion no esigual a
4% (2x10)

A.10x 10

B.(4%x2)x10

C.8x10

D.4x20

¢Qué expresion no esigual a
8x(9%x7)

A.(8x9)x7

B.72x7

C.(8+9)x7

D.8x 63

¢Qué expresion no esigual a
4x(6x%x2)

A.4x18

B.(4x6)%x2

C.4x12

D.24x2

¢Qué expresion no esigual a
(5%x8)x6

A.5x 48

B.32x6

C.5x(8x%x6)

D.40x 6

¢Qué expresion no esigual a
4%x(6x9)

A.(4+6)x9
B.(4x6)x9

C.24x9

D.4x54

¢Qué expresion no esigual a
8x(7%x3)

A.8x21

B.49x 3

C.56x3

D.(8x7)x3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

¢Qué expresion no esigual a
(2x3) x4

A.2x(3x%x4)

B.6x4

C.2x9

D.2x12

¢Qué expresion no esigual a
9x(7%3)

A.(9%x7)x3

B.63x 3

C.(9+7)x3

D.9x21

¢Qué expresion no esigual a
3x(9%6)

A.27%x6

B.3x54

C.(3x9)x6
D.(3+9)x6

¢Qué expresion no esigual a
(6x5)x7

A.6x40

B.6x35

C.6x(5x%x7)

D.30x7

¢Qué expresion no esigual a
5x(6x10)

A.30x10

B.(5%x6)x10

C.5x 60

D.36 x 10

¢Qué expresion no esigual a
(4x2)x7

A.4x12

B.4x(2x7)

C.8x7

D.4x 14

Respuestas

1 A

10.

11.
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12.
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